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ΘΕΜΑ: Ψήφισμα για την απρόκλητη επίθεση κατά των εκπαιδευτικών έξω από το 
Υπουργείο Παιδείας. 
 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 22η του μηνός Μαρτίου του έτους 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ. 11159/16-03-2018 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Παπαδημητρίου Βασίλειος Αντιπρόεδρος ως 
Προεδρεύων, 2) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αράπκουλε Δέσποινα, 5) 
Βαγενά Αγγελική, 6) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 7) Γεωργάκης Δημήτριος, 8) Γιαννακόπουλος 
Κοσμάς, 9) Δαούλας Θωμάς, 10) Δεληγιάννης Δημήτριος, 11) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 12) 
Ζαούτσος Γεώργιος, 13) Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 14) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 15) Καλτσάς 
Νικόλαος, 16) Καραλαριώτου Ειρήνη, 17) Καφφές Θεόδωρος, 18) Κοτάκου Μαρία, 19) Κρίκης 
Πέτρος, 20) Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 21) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 22) Μαβίδης Δημήτριος, 23) 
Μπαράς Νικόλαος, 24) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 25) Νασιώκας Έκτορας, 26) Νταής Παναγιώτης, 
27) Παζιάνας Γεώργιος, 28) Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 29) Πράπας Αντώνιος, 
30) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 31) Σάπκας Παναγιώτης, 32) Σούλτης Γεώργιος, 33) Σουρλαντζής 
Απόστολος, 34) Τερζούδης Χρήστος, 35) Τζανακούλης Κων/νος, 36) Τσακίρης Μιχαήλ, 37) 
Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 38) Τσιαούσης Κωνσταντίνος και 39) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Τάχος Δημήτριος 2) Αντωνίου Νέστωρ, 
3) Γελαλή Πολυξένη, 4) Καμηλαράκη - Σαμαρά Μαρία, 5) Μαμάκος Αθανάσιος, 6) Μπαμπαλής 
Δημήτριος, 7) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 8) Ξηρομερίτης Μάριος, 9) Πράπας Κωνσταντίνος και 
10) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 39, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Ψήφισμα για την 
απρόκλητη επίθεση κατά των εκπαιδευτικών έξω από το Υπουργείο Παιδείας και αφού έλαβε 
υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 
2. Το σχέδιο ψηφίσματος που προτάθηκε, από Λαϊκή Συσπείρωση, το οποίο έχει ως εξής: 

Πρόταση Ψηφίσματος 
«Καταγγελία της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ 

για την άγρια καταστολή και την απρόκλητη επίθεση ενάντια σε εκπαιδευτικούς» 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων καταγγέλλει την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ για την 

άγρια καταστολή και την απρόκλητη επίθεση με ΜΑΤ και χημικά ενάντια σε εκπαιδευτικούς, που 
διεκδικούσαν να γίνουν μόνιμοι διορισμοί στην εκπαίδευση. 

Η Κυβέρνηση έδειξε για άλλη μια φορά το αυταρχικό της πρόσωπο, συνεχίζοντας επάξια, την 
πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων ΝΔ – ΠΑΣΟΚ. Έχει αναλάβει τη βρώμικη δουλειά για 
τα συμφέροντα των μονοπωλιακών ομίλων, για την κερδοφορία τους, για την εφαρμογή των 
μνημονίων και της εργαλειοθήκης του ΟΟΣΑ και ης Ε.Ε.. Χτύπησε ακόμη μια απεργιακή 
συγκέντρωση, αυτή τη φορά των εκπαιδευτικών στο Υπουργείο Παιδείας. Η επίθεση είχε σαν 
αποτέλεσμα να οδηγηθούν δυο αναπληρωτές εκπαιδευτικοί στο νοσοκομείο. Τα ίδια μέτρα 
καταστολής πήρε και πριν λίγες ημέρες στη συγκέντρωση σωματείων και λαϊκών επιτροπών για 
την ακύρωση πλειστηριασμών των λαϊκών κατοικιών. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων στηρίζει τους αγώνες των εκπαιδευτικών και απαιτεί από 
την κυβέρνηση να προχωρήσει σε μαζικούς μόνιμους διορισμούς για την κάλυψη των 25.000 
κενών στην εκπαίδευση. Να σταματήσει επιτέλους το καθεστώς εξαθλίωσης και ομηρίας των 
συμβασιούχων αναπληρωτών εκπαιδευτικών, που αναγκάζονται από την κυβέρνηση σε μόνιμη 
περιπλάνηση, σε διαφορετικό τόπο, κάθε χρόνο, σε όλη την Ελλάδα. Ακόμη ζητά να μην γίνει 
καμιά απόλυση συμβασιούχου αναπληρωτή εκπαιδευτικού, μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, 
δικαιώματα στους συμβασιούχους ίδια μ’ αυτά των μονίμων εκπαιδευτικών. 

3. Το διαμορφωθέν ψήφισμα, το οποίο έχει ως εξής: 
Η προχθεσινή διαδήλωση στο Υπουργείο Παιδείας συγκέντρωσε πάνω από 1.000 δασκάλους 

και καθηγητές, κυρίως αναπληρωτές, που ζητούσαν μόνιμους διορισμούς στην εκπαίδευση. Η 
κατάσταση που επικρατεί στο χώρο της εκπαίδευσης και συγκεκριμένα στο εργασιακό καθεστώς 
των δεκάδων χιλιάδων  αναπληρωτών στις δύο βαθμίδες εκπαίδευσης, είναι εκρηκτική. 

Οι κινητοποιήσεις που ξεκίνησαν οι εκπαιδευτικοί είναι αδιανόητο να αντιμετωπίζονται με 
αυταρχισμό και χρήση βίας από τις δυνάμεις καταστολής και γι αυτό τις καταδικάζουμε 
απερίφραστα. 

Δυστυχώς, η διαρκώς συνεχιζόμενη πολιτική των περικοπών και της αδιοριστίας, ως 
αποτέλεσμα μνημονιακών εντολών, οι οποίες υιοθετήθηκαν απ’ όλες τις κυβερνήσεις τα τελευταία 
15 χρόνια, οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια σε οδυνηρά αποτελέσματα στην Παιδεία και στην 
εκπαίδευση, με τελικό αποδέκτη τη νέα γενιά και τους εκπαιδευτικούς στο σύνολό τους. 

Οφείλει η πολιτεία να ιεραρχήσει με άλλον τρόπο τις προτεραιότητές της σε σχέση με τα 
αδιέξοδα που υφίστανται και να δώσει ένα τέλος στην εργασιακή ομηρία και ανασφάλεια των 
αναπληρωτών εκπαιδευτικών με μαζικούς διορισμούς εδώ και τώρα για την κάλυψη των 
πραγματικών αναγκών στην εκπαίδευση. Με κάθε τρόπο η πολιτεία πρέπει να προτάξει ως επιλογή 
την εκπαίδευση και να δώσει λύσεις πριν να είναι πλέον αργά. 

Η Παιδεία ως αναφαίρετο κοινωνικό αγαθό συνταγματικά κατοχυρωμένο δεν νοείται να 
παρέχεται με εκπαίδευση και εκπαιδευτικούς διαφόρων και άνισων ταχυτήτων. Σε περιόδους 
τεράστιας ανεργίας και αδιοριστίας για χιλιάδες εκπαιδευτικούς, προωθούνται οι ευέλικτες μορφές 
εργασίας ως ο μόνος τρόπος για να είναι κάποιος εργαζόμενος. Στον ίδιο εργασιακό χώρο, οι ίδιοι 
εργαζόμενοι, με  ίδιο προσφερόμενο έργο, αλλά με διαφορετικά και αδίκως άνισα εργασιακά 
δικαιώματα. 
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Ως κοινωνία επιβάλλεται να απαιτήσουμε απ’ την Πολιτεία: 
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• Αύξηση δαπανών για την Παιδεία απ’ τον κρατικό προϋπολογισμό 
• Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών 
• Μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους 
• Εξίσωση των εργασιακών δικαιωμάτων 
• Κατάργηση του καθεστώτος της ωρομίσθιας ως μορφή εργασίας 
 

4. Την πρόταση των υπόλοιπων παρατάξεων για παραπομπή του θέματος στη Διαπαραταξιακή 
Επιτροπή.  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

      Την αναβολή λήψης απόφασης και την παραπομπή του θέματος στη Διαπαραταξιακή 
Επιτροπή. 

 
 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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